
CERTIDÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Campos
dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, no
uso de suas atribuições legais,

CERTIFICA que atendendo ao Ofício SECFAZ/CONT ns 023/2019, no
qual solicita Ata de Abertura da Sessão Legislativa da CMC - 2019, a mesma apresenta o
seguinte teor: Ata da Instalação dos Trabalhos do Primeiro Período Ordinário, da Câmara
Municipal de Campos dos Goytacazes, realizada em 19 de Fevereiro de 2019. Aos dezenove
dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezenove, no Plenário "ÁLVARO LOPES VI DAL",
nesta cidade de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, em chamada única, às
dezessete horas e quinze minutos, assumiu a Presidência da Mesa dos Trabalhos o Vereador
CARLOS FREDERICO MACHADO DOS SANTOS, respectivamente, as Primeira e Segunda
Secretarias os Vereadores IGOR GOMES DE AZEVEDO e ABDU NEME JORGE MAKHLUF NETO.
Feita a chamada, responderam os Edis: ALONSIMAR DE OLIVEIRA PESSANHA, ÁLVARO
CÉSAR GOMES FARIA, ÁLVARO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA, CLÁUDIO NOGUEIRA
ANDRADE FILHO, ENOCK AMARAL OLIVEIRA, FÁBIO DE AZEVEDO ALMEIDA, FRANCISCO
CARLOS AZEVEDO DE SOUZA, IVAN SILVA MACHADO, JAIRO VIDEIRA MACEDO, JOILZA
RANGEL ABREU, JORGE WILLIAM MANHÃES VIRGÍLIO, JOSÉ CARLOS GONÇALVES MONTEIRO,
JOSÉ RENATO DE OLIVEIRA DE MATOS, JOSIANE LIMA BORGES VIANA, LUIZ ALBERTO
OLIVEIRA DE MENEZES, LUIZ EDUARDO DE CAMPOS CRESPO, MARCELO BARBOSA
COUTINHO, MARCOS VIEIRA B AC EL LAR, PAULO CÉSAR GENÁSIO DE SOUZA, PAULO SÉRGIO
ARANTES DE OLIVEIRA, SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS e VANDERLY MIGUEL
MARTINS DE MELLO. 25 (Vinte e Cinco) Edis. Havendo número legal e sob a proteção de
Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos. Relatando, cumprimentou todos os
presentes, vereadores, público, e os que assistem pela TV Câmara, dizendo que é com
satisfação e boas expectativas que tem a honra de reabrir os trabalhos da Câmara Municipal
neste parlamento, onde serão discutidos nos próximos meses propostas e soluções para o
crescimento sustentável, igualitário e justo, aprovando indicações, requerimentos e projetos
que visam o desenvolvimento do município. Dando prosseguimento, o Presidente CARLOS
FREDERICO MACHADO DOS SANTOS requereu a leitura da RELAÇÃO DAS COMISSÕES
PERMANENTES 2019 - 2020, feita pelo Vereador IGOR GOMES DE AZEVEDO, que consta do
seguinte teor: "RELAÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 2019 - 2020. COMISSÕES
TÉCNICAS: DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA e REDAÇÃO FINAL. Presidente: CLÁUDIO
NOGUEIRA ANDRADE FILHO; Membro: PAULO CÉSAR GENÁSIO DE SOUZA e Membro:
FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE SOUZA. DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. Presidente: IGOR
GOMES DE AZEVEDO; Membro: FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE SOUZA e Membro: PAULO
CÉSAR GENÁSIO DE SOUZA. DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. Presidente: PAULO CÉSAR
GENÁSIO DE SOUZA; Membro: ABDU NEME JORGE MAKHLU NETO e Membro: JOSÉ CARLOS
GONÇALVES MONTEIRO. DE FISCALIZAÇÃO. Presidente: FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE
SOUZA; Membro: ABDU NEME JORGE MAKHLUF NETO e Membro: MARCELO BARBOSA
COUTINHO. COMISSÕES DE TRABALHO: DE DEFESA DO CONSUMIDOR. Presidente: JAIR
VIDEIRA MACEDO; Membro: IVAN SILVA MACHADO e Membro: EN0CK AMARAL OLIVEIRA
DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS e MINORIAS. PresidentejÁLVARO HENRIQUE D
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SOUZA OLIVEIRA; Membro: FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE SOUZA e Membro: JOILZA
RANGEL ABREU. DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE. Presidente: ENOCK AMARAL OLIVEIRA;
Membro: PAULO SÉRGIO ARANTES DE OLIVEIRA e Membro: JAIRO VIDEIRA MACEDO. DE
DEFESA DO TRABALHADOR. Presidente: ALONSIMAR DE OLIVEIRA PESSANHA; Membro: JOSÉ
RENATO DE OLIVEIRA DE MATOS e Membro: ÁLVARO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA. DE
DEFESA DA SAÚDE. Presidente: ABDU NEME JORGE MAKHLUF NETO; Membro: ENOCK
AMARAL OLIVEIRA e Membro: IVAN SILVA MACHADO. DE DEFESA DA EDUCAÇÃO e
CULTURA. Presidente: JOILZA RANGEL ABREU; Membro: FÁBIO DE AZEVDO ALMEIDA e
Membro: ÁLVARO CÉSAR GOMES FARIA. COMISSÃO DE PETRÓLEO E ENERGIA. Presidente:
VANDERLY MIGUEL MARTINS DE MELLO; Membro: IGOR GOMES DE AZEVEDO e Membro:
JORGE WILLIAM MANHÃES VIRGÍLIO. DE DEFESA DA JUVENTUDE. Presidente: MARCELO
BARBOSA COUTINHO; Membro: CLÁUDIO NOGUEIRA ANDRADE FILHO e Membro:
ALONSIMAR DE OLIVEIRA PESSANHA. DE TRANSPORTES e TRÂNSITO. Presidente: JOSÉ
CARLOS GONÇALVES MONTEIRO; Membro: FÁBIO DE AZEVEDO ALMEIDA e Membro: PAULO
SÉRGIO ARANTES DE OLIVEIRA. DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA. Presidente: LUIZ EDUARDO

DE CAMPOS CRESPO; Membro: JORGE WILLIAM MANHÃES VIRGÍLIO e Membro: CLÁUDIO
NOGUEIRA ANDRADE FILHO. DE DEFESA DA CRIANÇA. Presidente: FÁBIO DE AZEVEDO
ALMEIDA Membro: MARCOS VIEIRA BACELLAR e Membro: ALONSIMAR DE OLIVEIRA
PESSANHA. DOS DIREITOS DA MULHER. Presidente: JOSIANE LIMA BORGES VIANA;
Membro: JOILZA RANGEL ABREU e Membro: SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS. DOS
DIREITOS DO IDOSO. Presidente: IVAN SILVA MACHADO; Membro: ÁLVARO HENRIQUE DE
SOUZA OLIVEIRA e Membro: MARCOS VIEIRA BACELLAR. DOS DIREITOS DE PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA. Presidente: JORGE WILLIAM MANHÃES VIRGÍLIO; Membro: JOSIANE LIMA
BORGES VIANA e Membro: VANDERLY MIGUEL MARTINS DE MELLO. DE AGRICULTURA,
PECUÁRIA e POLÍTICAS RURAL, AGRÁRIA e ABASTECIMENTO. Presidente: ÁLVARO CÉSAR

GOMES FARIA; Membro: JAIRO VIDEIRA MACEDO e Membro: LUIZ EDUARDO DE CAMPOS
CRESPO. DE DEFESA DA PESCA. Presidente: JOSÉ RENATO DE OLIVEIRA DE MATOS Membro:
LUIZ ALBERTO OLIVEIRA MENEZES e Membro: SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS. DE
DEFESA DOS DESPORTOS. Presidente: LUIZ ALBERTO OLIVEIRA MENEZES. Membro:
MARCELO BARBOSA COUTINHO e Membro: JOSIANE LIMA BORGES VIANA. DE CIÊNCIA E
TECNOLOGIA. Presidente: MARCOS VIEIRA BACELLAR; Membro: ÁLVARO CÉSAR GOMES
FARIA e Membro: LUIZ EDUARDO DE CAMPOS CRESPO. DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
e TURISMO. Presidente: PAULO SÉRGIO ARANTES DE OLIVEIRA; Membro: VANDERLY MIGUEL
MARTINS DE MELLO e Membro: IGOR GOMES DE AZEVEDO e DOS SERVIÇOS CONCEDIDOS.
Presidente: SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS Membro: JOSÉ RENATO DE OLIVEIRA DE
MATOS e Membro: LUIZ ALBERTO OLIVEIRA MENEZES. Para QUESTÃO DE ORDEM, usou da
palavra IVAN SILVA MACHADO, que usou do PRECEDENTE REGIMENTAL, no que diz respeito
à SEÇÃO III - DA COMPETÊNCIA DAS COMISSÕES PERMANENTES, em seu Art. 48, do

REGIMENTO INTERNO desta COLENDA CÂMARA, que apresenta o seguinte teor: "Art. 48 - As
Comissões Permanentes logo que constituídas, reunir-se-ão para elegerem os respectivos
Presidentes e Vice - Presidente e prefixar os dias e horas em que se reunirão,
ordinariamente, uma vez por semana sempre que houver assunto pertinente à referida
Comissão". Na Presidência, CARLOS FREDERICO MACHADO DOS SANTOS fez a leitura do
Ofício ns 115/2019 - GAB/PREF - Assunto: Indicação de Líder do Governo - "Exmo. Sr.
Presidente. Honrado em cumprimenta - Io, envio este para informa - Io que o líder do
Governo será o Exmo. Sr. Vereador Paulo César Genásio Ide Souza. Sem mais para o
momento, aproveito a oportunidade para apresentari estos de elevada estima e
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cordialidade. Atenciosamente, Rafael Paes Barbosa Diniz Nogueira - Prefeito. Ao Exmo. Sr.
Vereador Carlos Frederico Machado dos Santos - Presidente da Câmara Municipal de
Campos dos Goytacazes". Usando da Tribuna, PAULO CÉSAR GENÁSIO DE SOUZA após a
saudação inicial disse que "hoje é iniciada mais uma caminhada. Uma jornada de muitos
desafios e provações, mas que ao final será de vitórias e conquistas para todos,
principalmente para a população de Campos. Que essa Casa de Leis possa continuar
cumprindo o seu papel de legislar e fiscalizar, honrando a confiança do povo campista,
independente de situação ou oposição, já que todos buscam o melhor para a nossa cidade."
Prosseguindo, disse que cabe trabalhar de maneira honrada e digna para melhorar a vida de
todos. Trabalhar sempre em sintonia, de maneira harmoniosa, unindo e respeitando as
prerrogativas dos poderes Executivo e Legislativo. Relatando, disse que "aproveito a
oportunidade para desejar ao Presidente da CMCG, CARLOS FREDERICO MACHADO DOS
SANTOS, eleito por unanimidade, uma gestão de equilíbrio e sucesso. Que possa exercer tão
bem esta nova função quanto sempre exerceu enquanto vereador, de forma correta e
integra." Para as considerações finais, disse que se coloca à disposição de todos os
parlamentares desta CASA DE LEIS desde o inicio do mandato, independente de partido ou
lado político, para que possam juntos superar obstáculos e seguir transformando a cidade.
Sem deixar de ressaltar que a superação do desgaste da classe política passa pela capacidade
de ouvir a voz das ruas e transformar anseios em ações. "Grandes coisas estão por vir e Deus
nos abençoe." Em seguida, o Presidente CARLOS FREDERICO MACHADO DOS SANTOS
franqueou a palavra a FÁBIO DE AZEVEDO ALMEIDA, que após a saudação inicial, disse que
"agradeço a DEUS, aos meus familiares e reafirmo o meu compromisso com aqueles que me
elegeram, como também, prometo fazer um bom trabalho, fortalecendo na medida do
possível o servidor público municipal, lutar pelos anseios de nossos munícipes e criar
condições para que todos tenham água e saneamento básico." Com a palavra facultada,
foram à tribuna os Edis IGOR GOMES DE AZEVEDO, ÁLVARO CÉSAR GOMES FARIA, LUIZ

EDUARDO DE CAMPOS CRESPO, VANDERLY MIGUEL MARTINS DE MELO, JAIRO VIDEIRA
MACEDO, SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS, FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE SOUZA,
PAULO SÉRGIO ARANTES DE OLIVEIRA, JOILZA RANGEL ABREU, JOSIANE LIMA BORGES
VIANA e ÁLVARO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA para dar boas vindas ao colega recém-
empossado e desejar-lhe um profícuo mandato. Prosseguindo, CARLOS FREDERICO
MACHADO DOS SANTOS propôs a inversão da pauta pertinente ao GRANDE EXPEDIENTE,
como preceitua o Art. 183, inciso X - REGIMENTO INTERNO que foi acatado de forma
unânime pelos Senhores Legisladores presentes a esta sessão ordinária.

EXPEDIENTE
Foram APROVADOS POR UNANIMIDADE, os REQUERIMENTOS de números:
0003/2019/SEC/CMCG - Moção de aplausos aos Sargentos do Corpo de Bombeiros Militar,
Josimar Silva Tavares e Alex Rosa, que estiveram à frente da 12a Edição do Projeto Botinho,
na Praia de Farol de São Tome, neste verão, cuja cerimônia de encerramento aconteceu em
25 de Janeiro de 2019 - VEREADOR FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE SOUZA;
0010/2019/SEC/CMCG - Moção de aplausos ao Serviço Social do Comércio - SESC/ Rio de
Janeiro, pelo trabalho que vem realizando em nosso Município com ações nas áreas de
Cultura, Educação, Esporte, Recreação, Saúde e Turismo Social e Assistencial e
0011/2019/SEC/CMCG - Moção de aplausos ao Sr. Álvaro de Carvalho Barros pelo
recebimento de moção da Câmara de Vereadores de Tanguá, em reconh^cimento pela sua
colaboração com o progresso do Estado do Rio de Janeiro, amboside autoria do VEREADOR
SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS. De conformidade cáifo o /CAPITULO IV - DAS
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MOÇÕES - Arts. 186 e 189 - REGIMENTO INTERNO - CMCG. Em seguida, foi concedida a
solicitação de REQUERIMENTO VERBAL nesta sessão de abertura dos trabalhos pelos Edis
LUIZ ALBERTO OLIVEIRA DE MENEZES que solicitou MOÇÃO DE APLAUSOS pelo suporte
técnico da Superintendência de Desenvolvimento Ambiental para a poda da árvore da Praça
do Sossego, no Parque Pelinca e JORGE WILUAM MANHÃES VIRGÍLIO requereu MOÇÃO DE
APLAUSOS ao Sr. RODRIGO GONÇALVES que assumirá no próximo dia 22, o Gl do Estado de
Goiás. Retomando aos trabalhos, foram APROVADAS por UNANIMIDADE, as INDICAÇÕES
SIMPLES de autoria dos seguintes LEGISLADORES: ABDU NEME JORGE MAKHLUF NETO -
números: 0015/2019/SEC/CMCG - Solicita limpeza total das ruas e principalmente da praça
localizada no Parque Esplanada; 0016/2019/SEC/CMCG - Solicita limpeza e troca de
lâmpadas queimadas das Estradas: de Ciprião e do Macuco, neste Município e
0017/2019/SEC/CMCG - Solicita passagem do carro "fumacê" nas ruas da localidade de
Travessão de Campos, no 79 distrito. ÁLVARO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA - números:
0046/2019/SEC/CMCG - Solicita troca de lâmpada queimada da Rua Pedro Rock, no Parque
Esplanada, nesta cidade; 0047/2019/SEC/CMCG - Solicita troca de lâmpada queimada da Rua
Augusto Longo, no Parque Esplanada, nesta cidade e 0048/2019/SEC/CMCG - Solicita
manutenção do "guarda-corpo" da Av. Dr. Artur Bernardes esquina com Av. José Alves de
Azevedo, no Parque Aurora, nesta cidade. CARLOS FREDERICO MACHADO DOS SANTOS -
números: 0031/2019/SEC/CMCG - Solicita reparos na iluminação pública das ruas da
localidade de Babosa, no 59 distrito; 0032/2019/SEC/CMCG - Solicita reparos na iluminação
pública da Rua Amaro Riscado e da Travessa Antônio Praia em Saturnino Braga, na Baixada
Campista e 0033/2019/SEC/CMCG - Solicita transformar a unidade básica de saúde da
localidade de Vila Nova em Policlínica. CLÁUDIO NOGUEIRA ANDRADE FILHO - números:
0028/2019/SEC/CMCG - Solicita troca de lâmpada queimada da Rua Rosieri Pavanelli, no
Parque Novo Mundo, em Guarus; 0029/2019/SEC/CMCG - Solicita operação "tapa-buracos"
da Rua Farmacêutico Antônio Coelho dos Santos, no Bairro Flamboyant II, nesta cidade e
0030/2019/SEC/CMCG - Solicita desobstrução das galerias pluviais na Travessa Siqueira e
Silva, 57, no Parque Califórnia. ENOCK AMARAL OLIVEIRA - números: 0049/2019/SEC/CMCG
- Solicita retirada de entulhos da Rua Dr. Lacerda Filho, no Parque Leopoldina, nesta cidade e
0050/2019/SEC/CMCG - Solicita limpeza geral das ruas do Parque Leopoldina, nesta cidade.
FRANCISCO CARLOS AZEVEDO DE SOUZA - números: 0004/2019/SEC/CMCG - Solicita
construção de uma unidade básica de saúde (UBS) no Parque Cidade Luz, em Guarus;
0051/2019/SEC/CMCG - Solicita rede de esgoto adequada e posterior pavimentação asfáltica
na Rua Domingos Viana, no trecho da Rua Antônio Manoel até a Avenida 28 de Março, no
Bairro do Turfe Clube e 0052/2019/SEC/CMCG - Solicita reparos na iluminação e construção
de calçadas no entorno da praça do Parque Santos Dumont, nesta cidade. IGOR GOMES DE
AZEVEDO - números: 0057/2019/SEC/CMCG - Solicita reforma da quadra de Boa Vista, na
Baixada Campista; 0058/2019/SEC/CMCG - Solicita reforma do parque e do campo de areia
do Xexé, em Farol de São Tome e 0059/2019/SEC/CMCG - Solicita manutenção da iluminação
na localidade de Santo Eduardo, neste Município. IVAN SILVA MACHADO • números:
0012/2019/SEC/CMCG - Solicita reativação da Assistência Odontológica, com o conserto do
aparelho de autoclave na Unidade Básica de Saúde (UBS) de Ponta da Lama;
0013/2019/SEC/CMCG - Solicita reativação da Assistência Odontológica, com revisão do
equipamento e disponibilidade de um cirurgião dentista e ASB na Unidade Básica de Saúde
(UBS) de Quilombo e 0014/2019/SEC/CMCG - Solicita reativação da Assistência Odontológica

e o retorno do aparelho de autoclave da Unidade Básica de Saú^e da Família (UBSF) de
Dores de Macabu.  JOILZA RANGEL ABREU - números: 0038/2019/SEC/CMCG - Solicita
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conclusão das obras da Escola Municipal Lions I, no Parque Santa Rosa, em Guarus;
0039/2019/SEC/CMCG - Solicita conclusão das obras da Escola Municipal Marechal Arthur da
Costa e Silva, no Parque Presidente Vargas e 0040/2019/SEC/CMCG - Solicita obras em
caráter de urgência na Creche Municipal de Santa Maria de Campos, no 182 distrito. JORGE
WILLIAM MANHÃES VIRGÍLIO - números: 0023/2019/SEC/CMCG - Solicita construção de
praça pública nas localidades de Ibitioca, Três Vendas e Venda Nova, neste Município e
0024/2019/SEC/CMCG - Solicita colocação de "quebra-molas" na Av. José Carlos Pereira
Pinto, em frente ao número 728, em Guarus. JOSÉ CARLOS GONÇALVES MONTEIRO -
números: 0025/2019/SEC/CMCG - Solicita limpeza geral da Av. Visconde do Rio Branco (beira
valão), no trecho entre os bairros da Chatuba e Carvão, neste Município;
0026/2019/SEC/CMCG - Solicita poda de árvore do campo de futebol da localidade de
Sapucaia, neste Município e 0027/2019/SEC/CMCG - Solicita revisão de toda iluminação do
Parque Boa Vista, no trecho da Rodovia Campos x Itaperuna, neste Município. JOSIANE LIMA
BORGES VIANA - números: 0035/2019/SEC/CMCG - Solicita iluminação pública no Bairro
Gaivotas em Farol de São Tome; 0036/2019/SEC/CMCG - Solicita troca de lâmpadas
queimadas no trecho da Rua Visconde de Itaboraí (antiga Rua do Leão) até a Av. 28 de
Março, no Parque Rosário e 0037/2019/SEC/CMCG - Solicita troca de lâmpadas queimadas
na Av. Professora Carmem Carneiro, em Guarus. LUIZ EDUARDO DE CAMPOS CRESPO -
números: 0043/2019/SEC/CMCG - Solicita limpeza para drenagem de água pluvial da vala da
localidade de Santa Cruz, neste Município; 0044/2019/SEC/CMCG - Solicita poda de árvore
localizada na Rua Câmara Júnior, 90, no Bairro Pelinca e 0045/2019/SEC/CMCG - Solicita
restabelecimento urgente do transporte coletivo com itinerário Santo Eduardo X Campos. E
SILVIO ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS - números: 0005/2019/SEC/CMCG - Solicita
construção de abrigo de passageiros na Av. Alberto Lamego 906, no Parque Califórnia, em
frente ao Depósito e Materiais de Construção Ltda. - DEMACO; 0006/2019/SEC/CMCG -
Solicita troca de lâmpadas queimadas na Rua Manoel Barbosa esquina com Rua Roberto
Cruz e na Rua Joaquim Macedo, localizadas no Bairro do Horto e 0007/2019/SEC/CMCG -
Solicita instalação de semáforo na esquina da Rua 21 de Abril com a Rua dos Goitacazes,
nesta cidade. Após o término do GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente CARLOS FREDERICO
MACHADO DOS SANTOS instaurou o TEMA LIVRE de conformidade com o Art. 366, do nosso
REGIMENTO INTERNO. Pela ordem, ÁLVARO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA discorreu sobre
a celebração do contrato celebrado entre a PMCG e a Concessionária ÁGUAS DO PARAÍBA,
celebrado em mil novecentos e noventa e seis durante a administração do então Prefeito
SÉRGIO MENDES CORDEIRO. Prosseguindo, ressaltou a ratificação do mesmo por quinze

anos na gestão de ARNALDO FRANÇA VIANA, os dois TERMOS ADITIVOS por mais nove anos
com o então Prefeito ALEXANDRE MOCAIBER e outros dois TERMOS ADITIVOS da gestão da
ex- Prefeita ROSINHA GAROTINHO, perfazendo um total de quarenta e cinco anos.
Relatando, disse que este reajuste é a seqüência de uma série de erros que têm atravessado
vários governos na relação com a concessionária na forma de aditivos, como mencionei
anteriormente e é necessário que seja revisto todos os pontos que norteiam o reajuste do
DECRETO do Poder Executivo ns 344/2018. Finalizando, disse que é necessário estabelecer
uma tarefa justa para o comércio e para a população. No mais, é aguardar a liminar que está
tramitando no Rio de Janeiro até o dia vinte e cinco do corrente e que o Prefeito RAFAEL
DINIZ renegocie esse contrato para trazer benefícios para a população campista, em especial
o não pagamento de taxas iguais para o consumo d'água e do esgoto. Usando da palavra,
LUIZ EDUARDO DE CAMPOS CRESPO disse que encaminhou solicitalção aO^Executivo no que
dia respeito à anulação do referido decreto do ajuste da tarifa. Sugeriu também a realização
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de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA com a presença dos Vereadores e as entidades de classe, para
num debate aberto com a sociedade rever os valores, levando-se em conta que Campos dos
Goytacazes paga a tarifa mais cara de água se comparada a de todas as capitais do Sudeste
do Brasil e até mesmo do Nordeste, onde a captação da água tem custo muito mais elevado
do que aqui na cidade. Prosseguindo, disse que esteve com o Secretário de Estado de
Agricultura e solicitou a PATRULHA MECANIZADA para a execução de serviços, além de
máquinas e equipamentos para atender a região. Finalizando, disse que irá entrar com
representação no MINISTÉRIO PÚBLICO para poder ter as CONTAS da MESA EXECUTIVA de
dois mil e dezoito. Na Presidência, CARLOS FREDERICO MACHADO DOS SANTOS disse que
será encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento as contas pertinentes ao mês de
janeiro de dois mil e dezenove e mensalmente será entregue a cada um dos seus pares, de
conformidade com o Art. 32 da LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. Já CLÁUDIO NOGUEIRA
ANDRADE FILHO, disse que "parabenizo os Senhores Edis que estão na luta contra a redução
do aumento das taxas da Concessionária ÁGUAS DO PARAÍBA. Como também, sugiro que a
Superintendência de Trabalho e Renda envie a CMCG, organograma para saber como está
sendo a inserção no mercado de trabalho de nossos munícipes, diante da crise nacional, que
afeta a economia da sociedade brasileira." Usando da palavra, JOSIANE LIMA BORGES VIANA
discorreu a respeito da falta de iluminação pública no Bairro Gaivotas em Farol de São Tome,
da troca de lâmpadas queimadas no trecho da Rua Visconde de Itaboraí (antiga Rua do Leão)
até a Avenida 28 de Março, no Parque Rosário e troca de lâmpadas queimadas na Avenida
Professora Carmem Carneiro, em Guarus. Em seguida, relatou a respeito do CASTELO
D'ÁGUA enferrujado na localidade de LAGOA DAS PEDRAS. Na verdade ele é um reservatório
de água elevado, constituído de uma torre com uma grande caixa d'água na parte superior.
Geralmente é construído em local suficientemente alto para alimentar o sistema de
abastecimento d'água, sob pressão, e atende mais de trezentas casas na referida localidade.
E, para as considerações finais, discorreu a respeito da CRECHE EMÍDIO OLIVEIRA e da falta
de manutenção das escolas da rede municipal de ensino. Usando da Tribuna, SILVIO
ROBERTO DE OLIVEIRA MARTINS, após a saudação inicial, discorreu a respeito de sua saída e
do companheiro IGOR GOMES DE AZEVEDO do G -5. Como também, registrou a gestão tenaz
de SANA DOMINGUES frente à Secretaria de Desenvolvimento Humano e Social, que agora
estará na Fundação Municipal da Infância e Juventude. Além de desejar uma gestão profícua
a MARCUS WELBER GOMES DA SILVA na mencionada secretaria social de Campos dos
Goytacazes. E, finalizando, disse que elogia as ações do Presidente CARLOS FREDERICO
MACHADO quanto aos cortes dos privilégios que existiam nesta Casa de Leis. Pela ordem,
PAULO GENÁSIO DE SOUZA discorreu com tenacidade quanto aos prêmios conquistados pela
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS DOS GOYTACAZES do TCE/RJ por melhores práticas em
transparência, orçamento participativo e acesso à informação, implementados a partir de
2017, nesta data e a solenidade de premiação aconteceu no auditório HUMBERTO BRAGA,
no Rio de Janeiro. "E quanto a taxa de reajuste das taxas da ÁGUAS DO PARAÍBA, na
administração passada ela teve aumento de quinze por cento e ninguém tomou tantas
medidas, por quais razões? A população foi lesada por oito anos e não houve nenhum tipo
de protesto e o porquê disso tudo agora? ROSINHA GAROTINHO assinou termo de contrato

por setenta e dois meses com a referida concessionária e ninguém fez nenhum tipo de
questionamento, eis a grande verdade." A reunião foi encerrada às vinte horas e quinze
minutos, e, para constar, eu, ÁLVARO DE CARVALHO BARROS, Gerente de Redação de A
deste Poder Legislativo, redigi e lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pe
demais membros da Mesa Diretora dos Trabalhos". Assessoria dqPlenário, da Câm
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ereiro de 2019. O referido é verdade e dou
^LVARO DE CARVALHO BARROS,
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